溱潼会船甲天下

习近平同特朗普 开始举行中美元首会晤

(记者 周效政 陈贽 朱东阳) 当地时间 6日,国家主席习近平在美国佛罗里达 州海湖庄园同美国总统特朗普举行中美 元首会晤。两国元首进行了深入、友 好、长时间的会晤,双方高度评价中美 关系取得的历史性进展,同意在新起点 上推动中美关系取得更大发展, 更好惠 及两国人民和各国人民。

下午5时许,习近平和夫人彭丽媛 抵达海湖庄园,特朗普和夫人梅拉尼 娅在停车处热情迎接。两国元首夫 妇合影留念, 亲切交谈。两国元首 夫妇共同欣赏了特朗普外孙女和外孙演 唱中文歌曲《茉莉花》,并背诵《三字

会晤中,习近平指出,一段时间以 起点上推动中美关系取得更大发展

新华社美国海湖庄园 4 月 6 日电 来,我同总统先生保持了密切联系,进 行了多次通话和通信。我很高兴应总统 先生邀请来美国举行这次会晤。我愿同 总统先生就中美关系和重大国际及地区 问题深入交换意见, 达成更多共识, 为 新时期中美关系发展指明方向。

习近平强调,中美两国关系好,不 仅对两国和两国人民有利,对世界也有 好,没有一条理由把中美关系搞坏。中 美关系正常化 45 年来, 两国关系虽然 历经风风雨雨, 但得到了历史性进展, 给两国人民带来巨大实际利益。中美关 系今后 45 年如何发展? 需要我们深思, 也需要两国领导人作出政治决断,拿出 历史担当。我愿同总统先生一道,在新

习近平指出,合作是中美两国唯一 正确的选择,我们两国完全能够成为很 好的合作伙伴。下阶段双方要规划安排 好两国高层交往。我欢迎总统先生年内 对中国进行国事访问。双方可以继续 通过各种方式保持密切联系。要充 分用好新建立的外交安全对话、全 面经济对话、执法及网络安全对话、 社会和人文对话 4 个高级别对话合作机 要做大合作蛋糕,制定重点合作清 单,争取多些早期收获。推进双边投资 协定谈判,推动双向贸易和投资健康发 展,探讨开展基础设施建设、能源等领 域务实合作。要妥善处理敏感问题,建 设性管控分歧。双方要加强在重大国际 和地区问题上的沟通和协调, 共同推动 有关地区热点问题妥善处理和解决, 拓

展在防扩散、打击跨国犯罪等全球性挑 战上的合作,加强在联合国、二十国集 团、亚太经合组织等多边机制内的沟通 和协调, 共同维护世界和平、稳定、繁

特朗普再次欢迎习近平主席到访海 湖庄园。特朗普表示,美中两国作为世 界大国责任重大。双方应该就重要问题 保持沟通和协调,可以共同办成一些大 事。我对此次美中元首会晤充满期待, 希望同习近平主席建立良好的工作关 系,推动美中关系取得更大发展。特朗 普愉快接受了习近平主席发出的访华邀 请,并期待尽快成行。

中美两国元首还介绍了各自正在推 进的内外优先议程,并就有关地区热点

4月7日,2017溱潼会船节在江苏泰州姜堰溱湖湿地开幕 400 多条船只和上万名会船选手云集溱湖,为近 10 万名中外游客献 上一场精彩的水上表演。

'天下会船数溱潼,溱潼会船甲天下",溱潼会船又名清明会,由 南宋相沿至今,是国内保存最为完整、最具原生态特质的水上庙会。

"倦怠感"让现代人患上"精神感冒"

我国抑郁障碍患病率 达 3.59%

新华社北京 4 月 7 日电 心理精神卫生与健康是关系群众 幸福感的有机组成部分,而"倦 怠感""职业病"等让不少现代 人患上了"精神感冒"。国家卫 生计生委7日公布数据显示,我 国抑郁障碍患病率达 3.59%, 抑 郁障碍、焦虑障碍患病率总体呈 的利器 上升趋势。

数据显示,我国心境障碍患 病率为 4.06%, 其中抑郁障碍 为 3.59%。国家卫计委疾控局 副局长王斌说, 经济高速发 展,公众心理压力普遍增加 导致患病风险增加。同时, 居民健康意识和就医意愿正

国家卫计委表示, 我国精神

卫生服务体系逐步建立,工作 内容逐步拓展。截至2015年 底,全国共有精神卫生服务机构 2936家,精神科执业(助理)医 师 27733 人。

"纵横推进"、强健机制,分级 诊疗是长期管理抑郁症等精神疾病

早诊断、早干预、早治疗,保 持心理健康不仅要"祛病"还需从 "固本"努力。王斌表示,下一步 我国将积极开展心理健康服务,健 全服务网络, "加大临床心理专业 人才培养, 尤其是提升全科医生对 精神障碍患者的服务能力, 考虑组 建跨专业、跨部门的心理健康服务 专家组, 让强基层补齐服务能力

我省出招防范养老金被冒领

今后领养老金要资格认证

联合发布通知,要求执行《湖南省 城乡居民基本养老保险待遇领取资 格认证实施办法(试行)》。该办法 明确提出县级城乡居民养老保险经 办机构每年开展不少于一次的待遇领

根据办法规定,省、市州、县(市 区)城乡居民养老保险经办机构每月与 保险经办机构等机构进行数据比对,分 别生成疑似死亡人员数据信息、疑似重 复享受城乡居民养老保险与职工基本养 老保险待遇、因出国(境)定居和服刑 道)人力资源社会保障服务机构、村

近日,湖南省人社厅、省财政厅 而不应享受城乡居民养老保险待遇人员 (居)委会协办员应组织不少于2名工 办有关手续并通过资格认证后,从停发 信息等,由乡镇(街道)人力资源社会 保障服务机构、村(居)委会协办员在 全省统一的城乡居民养老保险信息管理 系统乡镇、村级平台中下载, 或逐级下 发至乡镇(街道)人力资源社会保障服 务机构、村(居)委会协办员进行资格

> 证、异地认证、技术认证等。待遇领取 人员携带本人居民身份证或社会保障卡 等身份证明材料到指定认证地进行现场 认证。因重病、伤残、高龄等原因不能 到指定地点进行现场认证的, 乡镇 (街

作人员上门认证。对于在外地居住的待 遇领取人员,有关单位应在集中认证期 内通知本人在规定时间内到居住地乡镇 (街道) 人力资源社会保障服务机构或 县级城乡居民养老保险经办机构进行资

省内异地居住的待遇领取人员收到 认证方式包括现场认证、上门认 认证通知后,应携带本人居民身份证或 社会保障卡等身份证明材料原件到居住 地乡镇 (街道) 人力资源社会保障服务 机构办理资格认证手续。

对于拒不参加资格认证的待遇领取 人员, 县级城乡居民养老保险经办机构 应按照规定暂停发放其养老金, 待其补

之月起续发养老金。

待遇领取人员已经死亡的, 县级城 乡居民养老保险经办机构应按规定为其 办理养老保险关系注销手续。待遇领取 人员死亡后被冒领的养老金应予以追 回,追回后,方可为其指定受益人或法 定继承人办理个人账户资金余额 (含政 府补贴余额)和丧葬补助金支付手续。

待遇领取人员出国 (境) 定居并丧 失国籍的, 县级城乡居民养老保险经办 机构应按照《经办规程》规定退还其个 人账户资金余额 (不含政府补贴余额), 终止其城乡居民养老保险关系

(据新华网)



警、武警官 兵联合武装 巡逻。

机场平安起降、一批批旅客安全抵达或 实战演练。以创建"平安民航"为重 执法规范化建设。对执法办案区域建设 离开机场……平安的背后, 离不开一群 公安民警的默默奉献和无私付出,他们 安检现场值班、坚持 24 小时值班制度 被南岳机场公司干部职工及广大旅客亲 切地誉为"空港卫士"

分局开始组建,13名从各单位、各警 作落实,确保安全稳定。在专机警卫任 种抽调的精英汇聚。分局组织全体民警 "外行"到"内行"的角色转换。

两年多来,一架架"银燕"在南岳 务预案、反恐防暴预案,并不定期进行 聚力。此外积极推进基础信息化建设、 点,以空防安全为中心,加强候机楼和 高标准严要求,尤其是执法办案区域 和巡逻盘查制度,重大节假日与武警四 中队实施武装联勤巡逻,严格管理机场 关、法律适用关和裁量关,确保执法办 2014年10月,市公安局南岳机场 控制区通行证件,狠抓机场内部防范工 案质量。13名民警中有12名获得中级 务中,认真研究工作流程,任务细化到 展规范化管理。始终坚持从优待警,制 司乘人员好评。 分局全面加强机场反恐防暴及应急 定了《南岳机场分局功模疗休养制度》,

"四个一律"坚决要求落实到位;严把 案件事实关、证据关、时限关、程序 执法资格。

"2016·6·26"客车重大交通事故 及其家人深受感动。 先后前往省机场公安局和怀化芷江机 人,对接触飞机的地面保障人员进行严 发生后,副局长王宏带领交警大队

防控机制建设,制订了周密的警保卫任 兴建了民警食堂,切实增强了队伍的凝 班。长时间在岗、面对的都是琐碎 有7人次立功受奖。

的事务,这对民警的责任感提出了 很高的要求。

两年多来, 机场分局的民警们用真 诚的笑容、贴心的服务奏响了一曲曲人 民公安为人民的动人乐章。

临上飞机却发现忘记携带身份证 这样的粗心旅客还真不少, 两年多来机 场分局为旅客办理临时乘机证明 814 份; 乘客之间发生纠纷, 民警第一时间 居中调解,两年多来避免了252起矛盾 纠纷升级恶化; 航班延误, 分局民警驾 驶警车、私家车送深夜抵达的旅客回家 已经记不清有多少次; 旅客的随身财 物、证件不慎遗忘或遗失, 值班民警千 方百计完璧归赵, 收获的锦旗、感谢信 不知凡几……

去年的一天, 一名老年妇女从近尾 洲跑到南岳机场看飞机。等到想回家时 发现已经没有车可坐,满面焦灼地跑到 分局值班室求助。副局长罗立新二话没 说,立即安排人车将老人送回家,老人

短短两年,南岳机场在2015年华 场、常德桃花机场、张家界荷花机场进 格政审,做到政治可靠、底数清、情况 民警对进入机场的大巴车逐一进行 中地区 40 多家 C 类机场考核中脱颖而 行业务培训、跟班学习,在吸收借鉴的 明,实现了万无一失。与此同时,坚 安全设施检查,手把手教会司乘人 出,勇夺第一。2016年机场安保审计 基础上屡有创新之举,迅速完成了从一持从严治警,狠抓队伍正规化建设,开一员使用安全锤、安全门,深受广大一中,南岳机场一次性通过,涉及公安方 面的 90 多项指标差错率在同类机场中 9时上岗,一直要坚守到23时下最少。分局荣立集体三等功一次,先后

瑜伽, 其含义为"一致"、 "结合"或"和谐"。瑜伽源于古 印度,是一种修身养心的运动方 式。近年来,瑜伽品种渐渐增 亲子瑜伽等"新兴瑜伽",成为 了衡阳都市女性健身的新宠。

80 后的陈欣是我市高新开 2007年,她从学校毕业后,从 事瑜伽健身教练工作至今已有

的,如果健身者要练的话,至少 要提前一个小时预约。"

"空中瑜伽又称'反重力瑜 动,身心更加健康了。 伽',与普通瑜伽不同的是,它 利用悬吊半空的绳索吊床来支撑 中瑜伽更加随性、趣味性更强。" 能够练习。

除了空中瑜伽受热宠外,专属 于夏日的"水中瑜伽"也给衡阳 喜欢健身的市民带来了新奇体 中进行,与陆上瑜伽一样,它 也包含冥想、呼吸和肢体伸展 发区一家健身会所的瑜伽教练。 等环节。"陈欣边说边让学员们做 一些动作

相比较时尚的空中瑜伽, 水中 瑜伽, 亲子瑜伽更显温情。在瑜伽 "2000年之后,瑜伽运动风 室里,随着舒缓轻柔优美的音乐, 靡衡阳,一直深受大众青睐。" 32 岁的杨佩琦带着 5 岁的女儿在 陈欣说,近年来随着瑜伽品种逐 轻松愉悦的氛围中一起练习瑜伽。 渐多样, 衡阳学习新兴瑜伽的人 "练习亲子瑜伽, 不仅促进我与女 越来越多。目前,瑜伽健身群体 儿亲情的交流,而且对培养孩子良 主要是30岁左右的都市白领。好品质、习惯与性格,以及身心的 "现在空中瑜伽课基本都是满员 全面良好发展。"杨佩琦说,自从 女儿跟她练习亲子瑜伽后, 性格比 以前开朗了许多,而且迷上了运

但陈欣表示,瑜伽并不是所有 人都适合练习。比如, 患有高度近 身体平衡及重量,将传统哈达瑜 视、血液凝固病、脊椎滑脱症、椎 伽的体位法结合中医按摩疗法、 间盘突出者、骨折初期、癫痫、大 太极的圆融、普拉提的力量、舞 脑皮质受损,或身体不好、大病初 蹈的优雅与瑜伽体式相融合,空 愈的人最好由医师诊断后确定是否

闲置旧玩具可以再利用

专家支招,可通过义卖募捐或幼儿园共享

■本报记者 翟 瑜

每个孩子的童年,都少不了玩具的断。旧玩具很占空间,崔琳琳只好把玩大市场的杨婷有一个4岁的儿子,她颇一班的幼师黎英认为,对于没玩过的玩具, 痛的问题.

家住高新开发区的崔琳琳在我市一 家机关单位上班,她有一个5岁的儿子。 等等,都是她小孩玩腻的旧玩具。

陪伴。许多家长也特别舍得花钱为孩子 具放进收纳箱内,其中很多还是七八成 感烦恼地说: "大部分玩具买回家半个 孩子们都会保持一定的好奇心和新鲜 购买玩具,时间一长,家里的玩具堆积 新的,而怎么处理这些旧玩具却愁坏了 月不到,就'失宠'了。闲置的旧玩具 感。因此她鼓励孩子将家中闲置的玩具 如山。等孩子长大了,玩具用不着了,她。崔琳琳坦言:"送人吧,旧玩具实 堆放在家里,既占地方又浪费,但废品 如何处置闲置的玩具,成为很多家长头 在拿不出手,卖掉又不值几个钱,还不 回收人员压根就不收旧玩具。" 知道废品回收站收不收,索性把这些玩 具当垃圾处理。"

记者从一些80后的年轻妈妈中了 4月5日,记者在崔琳琳家看到,儿童房 解到,像崔琳琳这样由于家中闲置玩具 没有利用价值,所以一般不收购旧玩 堆满了玩具,有积木、玩偶、电动玩具车 过多,但又不知道该如何处理的情况十 分普遍。多数家长表示,孩子喜新厌 面对着这些玩具,崔琳琳告诉记 旧,大部分玩过的玩具现在都不感兴趣

记者从市内多家废品收购店了解 到,回收旧电器等物件,还能拆卸一些 部件再利用,但是回收小孩的玩具,却

把玩具当垃圾处理,实际上也容易污染 费开支,或资助班上家庭条件困难的学 者,儿子自出生后,家里就是玩具不了,往往是随便丢弃在家里。家住五一环境。"石鼓区示范幼儿园幼小衔接二生,让孩子和家长参与到爱心活动中来。

洗刷干净后带到幼儿园, 跟其他小朋友 进行玩具交换。幼儿园也可以经常举办 玩具"跳蚤市场",让孩子们都来展示自 己的旧玩具,这样孩子们不花钱就能得 到自己想要的玩具,又能让家里的旧玩 具有新主人,同时还可以学习一些理财 知识。另外, 幼儿园还可以组织家长和 "由于大多数玩具都是塑料制品, 孩子开展义卖活动, 义卖所得可作为班



4月6日, 石鼓区下横街小学的23位学生代表, 怀着对烈士的 崇敬之情,来到夏明翰烈士雕像前,缅怀这位为人民解放事业而光荣 ■李建平 摄 牺牲的烈士。